

土耳其联手沙特向叙派地面部队？

俄罗斯总理表示，别拿地面行动来威胁人

□新华社特稿(记者 陈立希)

2 雷声大雨点小？

土耳其外交部部长梅夫吕特·恰武什奥卢13日说，土耳其和沙特阿拉伯可能派出地面部队，进入叙利亚打击极端组织“伊斯兰国”。与此同时，沙特战机已进驻土耳其因吉利克空军基地。

1 尚无具体安排

恰武什奥卢当天参加慕尼黑安全会议。土耳其《曙光报》援引恰武什奥卢的话报道：“如果有战略需要，土耳其和沙特将展开地面行动。”

恰武什奥卢说，沙特阿拉伯在打击叙利亚境内恐怖分子方面表露“巨大决心”。沙特表示：“如果有必要，我们也能向叙利亚派遣地面部队。”

在被问及届时沙特部队是否会经由土耳其边境进入叙利亚时，恰武什奥卢说，现在还没有这方面的具体计划。

另外，沙特阿拉伯13日晚确认，已派遣战机进驻土耳其东南部的因吉利克空军基地。

因吉利克空军基地是美国牵头的打击“伊斯兰国”国际联盟的重要基地，从这里起飞的战机包括英国、美国和法国等多国的战机。

在叙利亚问题上，土耳其和沙特立场一致，均认为叙利亚总统巴沙尔·阿萨德必须下台。在恰武什奥卢做出上述表态前，巴沙尔在接受法新社记者专访时说，叙政府军将重夺失地，直至恢复对叙利亚全境的控制，就解决叙利亚危机而言，政治谈判和打击恐怖主义缺一不可。

沙特先前多次释放地面战信号。沙特军方发言人艾哈迈德·阿西里本月初在接受媒体采访时说，如果美国牵头的打击“伊斯兰国”国际联盟同意展开地面行动，沙特准备派出地面部队，但按照美国总统奥巴马的说法，美国不会向叙利亚派遣地面部队。

3 俄罗斯不开心

与此同时，搭载巡航导弹的俄罗斯海军“泽列内·多尔”号巡逻舰已驶离基地，前往地中海。

俄罗斯黑海舰队13日发表声明说，已经调动“泽列内·多尔”号。俄新社援引消息人士的话报道，“泽列内·多尔”号或参与俄罗斯在叙利亚的军事行动。

这名消息人士说：“‘泽列内·多尔’号的调动目的没有公开。鉴于其搭载巡航导弹，不排除它将来参与军事行动的可能性。”

“泽列内·多尔”号去年12月入

列俄罗斯海军，搭载“口径”巡航导弹，本周刚结束登陆行动演练。去年10月，俄罗斯首次动用海军力量打击“伊斯兰国”，海军军舰从里海发射“口径”巡航导弹，打击1500公里之外叙利亚境内的“伊斯兰国”目标。

俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫13日重申，俄罗斯反对美国牵头的打击“伊斯兰国”国际联盟介入地面战事。

“别拿地面行动来威胁人。”梅德韦杰夫说。

新闻点评

【新闻】印度哈里亚纳邦警方近日宣布，将很快为警员们配备弹弓作为他们的防暴武器，“弹药”则是大理石弹子和辣椒球。警员们目前正在接受使用“特别设计的弹弓”的专门培训。该邦警长乔尔瓦勒说，警方经过“大量调研”，决定引入弹弓作为警棍、催泪弹等防暴武器的补充，“我们的想法是避免对示威者使用致命性武器”。其实，印度对弹弓一直“情有独钟”。去年1月美国总统奥巴马访印期间，新德里政府就专门雇了弹弓队来驱赶市里的猴子。

【点评】真正的环保产品。



印度警察在接受使用弹弓的培训(网络图片)

【新闻】澳大利亚墨尔本男子安德鲁·泰勒为了减肥，决定从今年1月1日起，在一年时间里只吃土豆。泰勒现年36岁，有一个孩子，因为爱吃，减肥前体重151.5千克。泰勒自创了一套所谓“土豆瘦身法”，用烤、煮、蒸等方法烹饪土豆，还尝试过烤土豆薄饼，有时他也会吃红薯调剂，但做饭时坚决不使用油。他身上还随时带着土豆当零食来对抗饥饿。照此饮食一个月后，配合锻炼，他的体重减了10千克。医学专家并不认同泰勒的做法，提醒减肥者长期进行单一饮食可能导致肠癌。

【点评】估计土豆看见他都怕了。

【新闻】法国媒体13日报道，当天凌晨，一伙歹徒持枪闯入法国东南部普罗旺斯地区艾克斯的一家赌场，在抢走大量现金后逃逸。当地消防救援人员让-马克·巴雷在接受法国BFM电视台采访时说，案发时赌场内约有700名顾客，目前已全部安全撤离，有数人因歹徒出现的恐慌受到惊吓或轻微受伤。据初步估算，歹徒抢走了数万欧元现金，当地警方正在追捕犯罪嫌疑人，并已开始针对这起案件展开调查。法国媒体说，这家赌场在2011年时曾两次遭遇歹徒持枪抢劫。

【点评】两次遭抢都没吸取教训？

【新闻】美国人过情人节，不仅消费鲜花和酒精。一些对感情不自信的人，宁愿花费成百上千美元购买防出轨设备或服务，寻找伴侣对自己不忠的蛛丝马迹。位于得克萨斯州达拉斯的网店店主艾伦·沃尔顿告诉美国消费者新闻与商业频道记者，他销售的摄像头等监视设备，在情人节前后销量增加了至少20%。沃尔顿说，今年销量最大的产品是GPS追踪器。如果把这款设备放在伴侣车中，使用者可使用手机登录并追踪汽车去向。他说，女性对情人节格外重视，在情人节前后购买此类设备也较多。今年他的网店60%左右的顾客是女性。在平时，男女顾客的比例则大抵为1:1。

【点评】防范不是目的，沟通才更关键。

新加坡航空展 举行媒体预览

2月14日，在新加坡樟宜展览中心，韩国空军“黑鹰”飞行表演队进行特技飞行表演。

当日，新加坡航空展举行媒体预览。新加坡航空展将于2月16日至2月21日在新加坡樟宜展览中心举行，前4天为商业展，最后2天为公众展。

(据新华社)



洛阳晚报 招聘专栏
热线: 65139977 65139988
网址: www.cssh365.com
监督电话: 18903796967

解放路小白兔牙科
寒假优惠活动: 1月1日-2月29日矫正牙齿
前20名7.8折优惠! 20名后8.5折优惠!
矫正牙齿取模型费全免!
60岁以上老人(含60岁)就诊治疗费半价!
高校大学生、612、613职工及家属就诊治疗费八折优惠!
另诚聘: 牙医、护士数名
解放路九都路口向北20米 63300995/63226726

巨龙537医院医护型养老康复护理中心
洛阳巨龙537医院投巨资修建一所集养老、医疗、康复、护理为一体的综合性养老机构。占地面积数十亩，环境幽雅、舒适，设备设施应有尽有。我院拥有专业医护团队100余人。
为自理、半自理、老年痴呆及完全不能自理的老人，提供24小时的全方位服务。
诚聘 精神科医生3名 内、外科医生10名
咨询电话: 63766667 治疗褥疮有特色 免费车接车送
地址: 瀍河回族区汤文巨龙医院(原537医院)坐41路车终点站即到

洛阳树人中考学校诚聘
初中语数英物
化政史体教师
年薪6万-8万元, 包食宿
电话: 13838835858

洛阳市肛肠医院招聘
由于业务发展需要, 拟招聘:
内、外、妇、儿、X光、病理医生
数名、护士数名
应届本科、研究生优先
洛阳市老城区西大街122号 13233923263